

Управління культури і мистецтв
Вінницької обласної державної адміністрації
Вінницька обласна універсальна наукова бібліотека
ім. К. А. Тімірязєва

Творчі імена Вінниччини

«Краю мій лелечий, ти живеш в мені...»

До 70-річчя від дня народження Світлани Травневої – учителя-методиста, поетеси-піснярки, журналістки, громадського і культурного діяча

Бібліографічний список літератури

Вінниця, 2020

УДК 016:929

К 78

Відповідальна за випуск Л. Б. Сенік,
директор Вінницької ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва

«Краю мій лелечий, ти живеш в мені...» : до 70-річчя від дня народж. Світлани Травневої – учителя-методиста, поетеси-піснярки, журналістки, громад. і культур. діяча : бібліогр. список літ. / Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва ; уклад. О. М. Зелена ; вступ. ст.: М. Каменюка, Р. Григор'єва ; ред. С. В. Лавренюк ; відп. за вип. Л. Б. Сенік. – Вінниця, 2020. – (Творчі імена Вінниччини).

Видання присвячено 70-річчю від дня народження відомої поетеси, журналістки, активного громадського і культурного діяча Світлани Миколаївни Травневої.

Тут представлено збірки та твори, опубліковані у збірниках, альманахах, періодичних виданнях, пісні, літературні композиції, а також значну частину публікацій ювілярки. В окремому розділі подано матеріали про життя і творчий шлях Світлани Травневої.

Список літератури розраховано на педагогів, краєзнавців, літературознавців, бібліотечних працівників, студентську й учнівську молодь та всіх шанувальників творчості С. М. Травневої.

Від укладача

*Щоб дізнатись про поета, потрібно побувати у тих
місяцях, де він народився, бо саме там, біля калини край
маминої хати поміж мальв, що обступили стежину до
неньчиного порогу з обох боків, засвічується поетові слово.
Моє слово виколисали Неменка і береги Собу, що на
Іллінеччині, які моя матуся подарувала мені в травневі дні
1950 року...*

Світлана Травнева

Бібліографічний список літератури **«Краю мій лелечий, ти живеш в мені...»** підготовлено з нагоди 70-річчя від дня народження Світлани Травневої – учителя-методиста, поетеси-піснярки, журналістки, громадської і культурної діячки. Він продовжує серію «Творчі імена Вінниччини».

Народилася Світлана Миколаївна Травнева (справжнє прізвище – Єлісеєва) 22 травня 1950 року в селі Неменка Іллінецького району. Закінчила філологічний факультет Вінницького державного педінституту. Працювала в школах Іллінецького району. Нині викладає українську мову і літературу у Вінницькій ЗОШ № 11.

Світлана Миколаївна – керівник літературно-мистецької студії «Срібний передзвін», що діє при школі № 11 м. Вінниці. Вихованці Світлани Травневої постійно здобувають перемоги на обласних та всеукраїнських літературно-мистецьких конкурсах і фестивалях. За творчістю поетеси учителі різних регіонів України розробили понад два десятки уроків та сценаріїв літературно-мистецьких заходів.

Член Національної спілки журналістів України, член правління Вінницького обласного об'єднання Всеукраїнського товариства «Просвіта» ім. Тараса Шевченка, член Всеукраїнської творчої спілки «Асоціація естрадних митців», голова I етапу Всеукраїнського конкурсу дитячо-юнацького фестивалю мистецтв «Сурми звитяги» в номінаціях «Авторська

поезія», «Художнє читання». Двічі лавреат Подільської літературно-мистецької премії «Кришталева вишня» (2005, 2006), лавреат Одеського літературного конкурсу «Аркадійська осінь» (Одеса, 2006), лавреат I премії IV Всеукраїнського відкритого конкурсу-фестивалю «Алуштинські розписи» (у номінації «Авторське виконання») (Алушта, 2013), лавреат I премії Всеукраїнського конкурсу «Українська родина» (Київ, 2014) та Всеукраїнського конкурсу ім. Павла Глазового (Київ, 2015). Нагороджена Золотою медаллю української журналістики і почесним знаком НСЖУ (2010). Відзначена Почесною грамотою Верховної Ради України (2019).

Світлана Травнева – головний редактор літературно-мистецького альманаху «Стожари Поділля», що неодноразово був відзначений як краще видання року. Має низку поетичних збірок.

Сьогодні багато її творів покладено на музику вінницькими композиторами С. Городинським, В. Кубасовим, В. Папаїкою, О. Славиним, В. Шкільнюком, В. Колотієм, Ю. Броварною та чернігівським композитором В. Грищенком. Пісні на вірші Світлани Травневої не раз звучали на радіо, телебаченні, під час святкових концертів у сольному та хоровому виконанні.

Список складається з текстової та бібліографічної частин. Відкриває його вступна стаття українського письменника, журналіста, публіциста, члена НСПУ та НСЖУ Михайла Каменюка та спеціаліста з питань культури та туризму соціально-гуманітарного відділу Барської міської ради, члена НСЖУ, дослідника творчості Світлани Травневої Романа Григор'єва «**Я проросту у Слові світлим Одкровенням...**», а також відгуки про життя та творчість ювілярки.

Бібліографічна частина представлена у двох розділах:

- ✓ Твори Світлани Травневої;
- ✓ Література про життя і творчий шлях С. М. Травневої (Єлісеєвої).

До першого розділу вміщено твори С. Травневої, що подані за схемою: «Збірки поезій», «Твори, опубліковані у збірниках, альманахах, періодичних

виданнях», «Пісні, літературні композиції», «Публіцистика». У межах цього розділу література систематизована в хронологічній послідовності.

Другий розділ присвячений життю та творчій діяльності С. Травневої. Документи тут розміщено в алфавіті авторів та назв публікацій.

Бібліографія охоплює період від 2015 року по квітень 2020 року.

Цей список містить додаток, у якому зібрано публікації, що не ввійшли у попередні покажчики 2010 та 2015 років. Література тут систематизована у в хронологічній послідовності.

При підготовці бібліографії використовувалися державні літописи газетних та журнальних статей, краєзнавчий довідково-бібліографічний апарат і ЕБД (електронні бази даних) бібліотеки та мережа «Інтернет». Опрацьовано матеріали із особистого архіву, наданого Світланою Миколаївною Травневою.

Бібліографічний список літератури стане в пригоді вчителям, бібліотекарям, краєзнавцям, студентам і всім, хто цікавиться творчістю ювілярки.

Список не претендує на вичерпність.

Відбір матеріалів закінчено 13 травня 2020 року.

«Я проросту у Слові світлим Одкровенням...»

*Я проросту у Слові світлим Одкровенням,
Відкрию мрійному світанку навстріч двері,
Ув орлім клекоті знайду своє натхнення
І чебрецем п'янким приляжу на папері.*

Світлана Травнева

Світлана Травнева – не просто пристрасний, полум'яний, переконливий лірик. Гори роботи зрушила ця невтомна жінка на ниві популяризації рідного поетичного слова, а, як педагог, у вихованні школярів, формуванні у молоді творчих починань, у розвитку вміння оволодівати силою і красою поезії.

Для кожного митця доля, власні відчуття, переживання, знакові життєві події є джерелом натхнення, тією глибокою криницею, з якої поети, прозаїки, художники, композитори черпають сюжети та провідні мотиви своїх творінь. Не стала винятком і поетеса Світлана Травнева, різноманіття лірики якої насичене автобіографічними нотками. Невичерпним джерелом натхнення для мисткині є в першу чергу рідна земля, материнська хата.

Як згадує сама поетеса, перші несміливі літературні спроби робила ще в шкільні роки, навчаючись у 4 класі. Перший вірш Світлани було присвячено доярці тітці Марії, яка, за спогадами авторки, щоранку будила її передзвоном дійничок за вікном, попід яке пролягав доярчин шлях до колгоспу.

Босоногому безтурботному дитинству поетеса присвятила рядки і наступних поезій, уміщених у збірках «Із невідомості спішу», «Світло твоє у моєму вікні», «Сповідь любові», «Місяць Пречистої Діви», «Ми – діти миру і добра».

Сьогодні особливо хочеться відзначити добротний поетичний ужинок поетеси Світлани Травневої. З книгою «В полумисках літа» читачі поринають у духовний, багатий світ сучасної українки: світ плеканої нею природи, світ почувань і переживань, тривоги і щастя любові.

Відкриває збірку вірш «Спалахну у Слові», ось деякі рядки з нього:

*Я проросту у Слові світлим Одкровенням,
Відкрию мрійному світанку навстріч двері...
Я воскресу його, святе, сама в собі –
Нехай не зникне ньєчине правічне Слово.*

Кожен твір розкриває стан душі поетеси, її силу та водночас і вразливість.

Нині нещадно експлуатують поняття «патріотизм». Набивають гулі на лобі, б'ючи перед ним поклони, розпинають на котурнах ненависті. Україна часто-густо стає в такому потоці чимось абстрактно невизначеним.

Планета Україна у Світлани Травневої осяжна, зрозуміла і, дійсно, рідна. Це *«під серцем теплим викохане слово, і горді мальви квітнуть біля хати»*, *«...моя щаслива доля, квітка лагідна в подільськїм рушнику»*. Це мініатюри-строфи, які просяться на полотно маляра.

*У ньєки коромисло – сонця частина,
Розгойдано небо купає в блакиті.
І світ цей, як мамина біла хустина,
Полощеться в шелестах золотожита.
(Мамине сонце)*

Образ матері – один із найвагомїших та найсильнїших у творчому доробку Світлани Травневої. Недарма свою першу збірку «Із невідомості спішу» авторка присвятила *«Моїй найсвятїшій і найдорожчій людині – матері»*.

«Краса і любов матусиногo серця» озивається у авторки з поезій *«Матусю, рідна, одпочинь»*, *«Мамина наука»*, *«Катеринин день»*, *«Мамина стежина»*, *«Мамині зморшки»*, *«Я завдячую тобі»*, *«Мамине сонце»*, *«Бережімо твої рушники»*, *«Материнське»*. Про охайне матусине обійстя, рясно обсажене любистком та уквітчане мальвами, у яких кохалася мама поетеси, розповідає нам вірш *«Тобі, мій краю любистковий»*. На цю поезію Світлану Травневу надихнули рядки Володимира Сосюри. І не дивно, адже є

стільки схожого між цими двома ліриками, які так по-особливому тонко та чутливо сприймали світ.

Окремо хочемо зупинитися на інтимній ліриці Світлани Травневої. Вона також цікава, самобутня і... пісенна. Чимало популярних пісень створено на її вірші і виконуються відомими співаками на престижних сценах України і закордону.

Письменник, член НСПУ Василь Рудий у післямові до збірки «Сповідь любові» назвав інтимну лірику Світлани Травневої «поезією, зітканою із душевних мук». За словами поетеси, за більшістю із віршів про кохання криється життєва історія. «Вірші народжуються з любові», – зазначила у розмові Світлана Миколаївна.

Характерною для цієї частини творчого доробку поетеси може бути назва її диптиху «Намалюю тобі таємниче кохання». Не палке, не самовіддане, не згубне, а саме таємниче. Значить, незвідане ніким.

І дійсно, інтимні вірші Світлани багаті психологічними миттєвостями, новелістичні.

Ти цілуєш сльозу, що збігає щокою:

«Зоставайся, любове, – шепочеш, – такою...»

Або:

Яблука пахнуть твоїм поцілунком,

Тим, несподіваним, в дні листопаду,

Й зустрічі наші наповнюють трунком

Й тиші весільній вечірнього саду...

Образи щасливого кохання «виграють самоцвітами» у поезіях «Ти мене окрилив», «Я повірю в кохання», «Зима любові», «Я – твоя», «Диво кохання», «Поруч був ти», «Зустріч в ніч Купала», «Нас вінчали осінні зорі» тощо.

Увінчує цикл інтимної лірики Світлани Травневої поезія «Ніколи», яка постає ніби квінтесенцією душі авторки, тих ніжних почуттів, які звеличують і водночас безжально прирікають на страждання.

На вірші Світлани Травневої написано понад 100 пісень. Десятиріччями поетеса плідно співпрацює із композиторами-подолянами В'ячеславом Колотієм, Віталієм Шкільнюком, Василем Папаїкою, Ігорем Юрковським, Юлією Броварною, Віктором Кубасовим, Віктором Олександровим, Станіславом Городинським, Борисом Крикуном, Анатолієм Шкокуном, Вірою та Марією Майбородами, а також Олесем Колядою (Житомирська обл.), Володимиром Грищенком (Чернігівська обл.), Неллі Кушнір (м. Київ). Серед текстів, що були покладені на музику, переважає інтимна, патріотична лірика та яскраві поезії про дитинство, ніжне звеличання матері та рідного дому. Пісні на вірші Світлани Травневої стали переможцями багатьох міжнародних та всеукраїнських конкурсів.

Сьогодні тремтливий, одухотворений світ поезії завис на тоненькій ниточці над безоднею забуття. Тим дорожчий він справжній людині. Тим дорожчий нам блакитний і ранимий птах літератури, на ймення Світлана Травнева. Він наш – вінницький, подільський. Пам'ятаймо це! Шануймо це!

Михайло Каменюк,

письменник, журналіст, публіцист, член НСПУ та НСЖУ ;

Роман Григор'єв,

спеціаліст з питань культури та туризму соціально-гуманітарного

відділу Барської міської ради, член НСЖУ, дослідник творчості

Світлани Травневої

Щире слово про поетесу

Світлана Травнева – це вразлива, інтелігентна та інтелектуальна особистість. Кожен рядок її щирих поезій, кожен високохудожній образ підкреслює оригінальність поетеси. Так бачити нашу животворну землю може лише людина великого таланту та доброї вдачі.

Михайло Каменюк,

поет, публіцист, драматург, перекладач, громадський діяч

І першого, й другого, «зіткана з пісень», душа Світлани Травневої має стільки, що в'юнким джерелом пробивається й до найпустельніших сердець, які давно забули пахощі вишневого квіту й смак солов'їного українського слова.

Володимир Рабенчук,

письменник, літературознавець, кіносценарист

У Світлани Травневої багато друзів, шанувальників, прихильників. Підкуплює її жіночність, відкритість почуттів, щиросердність, доброзичливість, бажання спілкуватися, віддавати себе і витратити без перебільшення цілодобово, а ще величезна енергія жити! Цим вона і приваблює до себе читачів, композиторів і виконавців її творів.

Віталій Шкільнюк,

член Національної спілки журналістів України,

член Національної спілки композиторів України

Талант поетеси Світлани Травневої надихає композиторів, і вони творять пісні, які захоплюють слухача. Її поезії мають музичну ритміку і тому легко лягають на мелодії, створені композиторами. Вірші С. Травневої стимулюють творчу уяву музикантів, і їм легко твориться.

Ярослав Кушка,

викладач-методист Вінницького коледжу культури і мистецтв

ім. М. Д. Леонтовича

1. Твори Світлани Травневої

1.1. Збірки поезій

*Її поезія – душі духмяні квіти,
Квіти любові, ніжності, тепла...
Лише вона уміє так любити,
В душі назавжди юність зберегла.*

Н. Марчук

Ми – діти миру і добра : для дошкільнят і дітей мол. шк. віку / Світлана Травнева ; ред. Л. М. Куций ; худож. М. О. Верхова. – Вінниця : Балюк І. Б., 2015. – 32 с. : кольор. фот.

В полумисках літа / Світлана Травнева ; літ. ред. Анатолій Хомчук. – Вінниця : Меркьюрі-Поділля, 2018. – 108 с.

1.2. Твори, опубліковані у збірниках, альманахах, періодичних виданнях

*У тих віршах природи краса,
Шум дощу і ранкова роса.
Їх рядки – мов то суцвіття калини,
Теплий спомин про дім, про Україну.*

С. Сирена

Тарасові Сичу : [вірш про учасника АТО та Майдану Гідності] / Світлана Травнева // Вінниччина. – 2015. – 3 квіт. – С. 3 ; Шк. джерело. – 2015. – Груд. (№ 11). – С. 2.

З вірою про Україну : [вірш] / Світлана Травнева // Вінничанка. – 2015. – № 10. – С. 3.

Майданам України : [вірш] / Світлана Травнева // Шк. джерело. – 2015. – Груд. (№ 11). – С. 1.

Молитва : моїй матері Катерині присвячується ; Намалюю тобі таємниче кохання : диптих ; Руки життя : [вірш] / Світлана Травнева // Апостроф : [альманах] / ред.: С. П. Левченко, О. І. Прилуцький. – Черкаси, 2015. – С. 49–50.

Українські Тернопіли : [вірш, присвяч. пам'яті героїв Крут] / Світлана Травнева // Барчани. – 2016. – 5 лют. – С. 7.

Олівці-малювці ; Матуся ; Ти моя Україно ; До України Слово ; Ми – діти миру і добра ; Маленьке диво ; Дружба ; Рукавички ; Лісе, мій лісочку ; Дні зі щастя й печалі ; Мамине сонце ; Синова весна ; Є в бабусі гарний хлопчик ; Колискова ; Про слона ; На лузі ; Наш прапор ; Дощове свято ; Вечір ; Мамина пісня ; Ходить казка дивним лісом ; Моя Україна – найкраща ; Мамина пісня ; Сонячний промінь ; На гостину до бабусі ; Шевченко читає від брата листа ; Майданам України ; Іванові Богуну – козацькому лицареві доблесті і честі ; Неменка-панянка : [вірш] / С. Травнева // Спадщина Черкащини плюс : альманах / голов. ред. А. А. Волошина. – Черкаси, 2016. – С. 158–165.

Адресовано – дітям! : [вірш] / Світлана Травнева // Освіта Вінниччини. – 2017. – 24 берез. – С. 8. – Зміст: Вишивала бабуся рушник ; Сонячний промінь ; На гостину до бабусі ; Вечір ; До України Слово.

Пам'яті Валерія Тарнавського : [вірш] / Світлана Травнева // Шк. джерело. – 2017. – Берез. (№ 16). – С. 1.

На рідній землі ; Матінко рідна ; Мамині зморшки ; Намалюю тобі своє перше кохання ; Заговори : [вірші] / Світлана Травнева // Поетичне Надсоб'я : хрестоматія-посіб. із сучас. літ. рід. краю [Електронний ресурс] / Іллінец. держ. аграр. коледж ; упоряд.: В. Назаренко, Н. Ренейська, Г. Бухта [та ін.]. – Електрон. текст. дані. – Іллінци, 2017. – С. 141–144. – Режим доступу: http://www.idak.vn.ua/images/PDF/Presa/_pdf (дата звернення: 07.04.2020), вільний. – Назва з екрана.

Хай квітне злагоди пора ; Колискова : [вірші] / Світлана Травнева // 33-й канал. Поділ. порадиця. – 2018. – 29 серп. – С. 3. – Електрон. версія газ. – Режим доступу: <https://33kanal.com/news/36613.html> (дата звернення: 15.04.2020), вільний. – Назва з титул. екрана. – Опис засн. на версії, датов.: 02.09.2018.

З Україною в серці : [вірші] / Світлана Травнева // Вінниц. край. – 2018. – № 2. – С. 158–159. – Зміст: До України ; Ти моя, Україно ; Хай квітне злагоди пора ; Я – українка ; Ми – діти миру і добра ; Наш прапор ; Маленьке диво.

«В пісні не вмирає Україна...» : [епіграф] / Світлана Травнева // Вінниц. край. – 2018. – № 4. – С. 109.

До слова ; Світлоносний день ; «Слова не загорну я у тужавий лід...» ; І ти прийшов ; Інші ; Експресіоністичний етюд ; Небуденне ; Де Савур-могила / Світлана Травнева // Апокриф : часопис. – Черкаси, 2018. – [Вип. 2] : Світає... соловейко в темнім гаї сонце зустрічає. – С. 48–52.

Колискова ; Майданам України ; Мамине сонце ; Молитва ; Синова весна : [вірші] / Світлана Травнева (Єлісеєва) // Майбутнє Вінниччини –

талановиті діти / голов. ред. та упоряд. Вікторія Шеремета. – Макарів, 2018. – С. 13.

На світлу пам'ять залишаючи слова... : пам'яті О. Бурбело : [вірш] / Світлана Травнева // Друзі по перу – Олександрі Бурбело : зб. віршів / упоряд. В. Я. Бевз. – Вінниця, 2018. – С. 63–64.

Спалахну у Слові ; Ти не зрадив... / Світлана Травнева // 33-й канал. Поділ. порадиця. – 2019. – 2 січ. – С. 11 : кольор. фот. – Електрон. версія газ. – Режим доступу: <https://33kanal.com/news/46731.html> (дата звернення: 01.03.2020), вільний. – Назва з титул. екрана. – Опис засн. на версії, датов.: 06.01.2019.

«В полумисках соняхів стиглого літа» : [вірші] / Світлана Травнева // Труд. слава. – 2019. – 2 серп. – С. 5. – Зміст: Спалахну у Слові ; Моє Поділля ; Мамине сонце ; Неменка-панянка ; Моя Іллінещина ; Мамин борщ.

Сурми сурмлять над краєм Подільським : зб. прози, поезії та пісень / упоряд.: В. Шпак-Мельник, С. Єлісеєва ; літ. ред. С. Травнева. – Вінниця : Твори, 2019. – 88 с. – Зі змісту: «На олтарі державному твоєму, Україно...» : [епіграф] / Світлана Травнева. – С. 67.

Місто над Божою рікою : [вірш] / Світлана Травнева // Апокриф : часопис. – Черкаси, 2019. – [Вип. 3] : Красива осінь вишиває клени. – С. 45.

Світлоносний день : [вірш] / Світлана Травнева // Дивослово. – 2019. – № 4. – С. 5.

У полумисках літа : [вірші] / Світлана Травнева // Дивослово. – 2019. – № 9. – С. 64. – Зміст: «Моє кохання з присмаком ожини...» ; Однострофи ; Повертайтеся, лелеченьки ; Предтеча : диптих.

«О, скільки є сторін на білім світі...» : [епіграф] / Світлана Травнева // Знаменні і пам'ятні дати Вінниччини 2020 року : хронол. довід. / Упр. культури і мистецтв Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва ; уклад.: О. Ю. Антонюк, Г. М. Авраменко ; ред. С. В. Лавренюк ; відп. за вип. Л. Б. Сенік. – Вінниця, 2019. – С. 6.

У світі поезії : [вірші] / С. Травнева // Труд. слава. – 2020. – 31 січ. – С. 5. – Зміст: «Час не робить мене інакшою...» ; «Зібрала музику в свої долоні...» ; «...Вже завтра розпачу і болю буде вщерть...» ; Іронічне ; Забути хочу... ; «Несу в крайнебо сивоброду долю...» ; Етюд ; Диптих.

Рідна школо – знань квітучий сад [Електронний ресурс] : гімн ЗОШ № 11 ВМР / вірші С. Травневої ; музика В. Шкільнюка // Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 11 Вінницької міської ради : офіц. сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://sch11.edu.vn.ua/gimn.html> (дата звернення: 15.04.2020), вільний. – Назва з екрана.

Звитяга та жертовність [Електронний ресурс] : аудіоконцерт до 75-річчя Перемоги : [у концерті прозвучав вірш С. Травневої «Полеглим»] // YouTube. – Електрон. відеодані. – Режим доступу: https://www.youtube.com/watch?v=0L_jE3CVKeU&fbclid=IwAR0FQLFRaAaNWw2GVdAto599sPb5YgYS2dLrJ1D0fw3ZSZXEq6Qlyg42zpE (дата звернення: 13.05.2020), вільний. – Назва з титул. екрана. – Опис засн. на версії, датов.: 09.05.2020.

Подгайц, Д. Переводы / Доля Подгайц. – Иерусалим : Достояние, 2016. – 213 с. : фот. – Зі змісту: Синова весна : [вірш] / Світлана Травнева. – С. 194–195 ; Весна сына ; Мамино солнце : [вірші] / Світлана Травнева ; пер. з укр. Д. Подгайц. – С. 196–197.

1.3. Пісні, літературні композиції

*О, скільки є сторін на білім світі,
Та рідна серед них лише одна,
Яка у предків давнім заповіті
Подільського зветься сторона.*

Світлана Травнева

Сурми звитяги : пісенник з нотами / вибір пісень Мирослава Мошака та Валентини Шпак-Мельник ; упоряд. Мирослав Мошак. – Кам'янець-Подільський : Медобори-2006, 2015. – 48 с. – Зі змісту: Моя ти правдо, Україно-мати / вірші С. Травневої ; музика В. Колотія. – С. 44 : фот. ; Пам'яті Небесної Сотні / вірші С. Травневої ; музика В. Александрова. – С. 45–46.

Озовися ; Прощальне / вірші Світлани Травневої ; музика Неллі Кушнір // Апокриф : часопис. – Черкаси, 2017. – [Вип. 1] : В обіймах грозового літа. – С. 128–129.

Лунають сурми звитяги : зб. прози, поезії та пісенник з нотами / упоряд. В. Х. Шпак-Мельник. – Вінниця : Балюк І. Б., 2017. – 76 с. : ноти. – Зі змісту: Історії віків на пам'яті скрижалі : літ. композиція за творами В. Берка, С. Травневої, В. Стуса, О. Ольжича / підгот. С. Єлісеєва. – С. 3–4 ; Лист у майбутнє : літ. композиція за творами О. Матишин-Корабель, С. Травневої, В. Матвійчука / С. Єлісеєва. – С. 5–6 ; Моя Вкраїно, ти мені прости : літ. композиція за творами С. Травневої / підгот. С. Єлісеєва. – С. 7–8 ; Над

Крутами : літ.-муз. композиція за творами В. Берка, С. Травневої, Ф. Приймачик, В. Рудого / підгот. С. Єлісеєва. – С. 9–11.

Поетичне Надсоб'я : хрестоматія-посіб. із сучас. літ. рід. краю [Електронний ресурс] / Іллінець. держ. аграр. коледж ; упоряд.: В. Назаренко, Н. Ренейська, Г. Бухта [та ін.]. – Електрон. текст. дані. – Іллінци, 2017. – 245 с. – Режим доступу: http://www.idak.vn.ua/images/PDF/Presa/_pdf (дата звернення: 07.04.2020), вільний. – Назва з екрана. – Зі змісту: Пісня «Моя Іллінещина» / вірші С. Травневої ; музика В. Шкільнюка. – С. 144 ; Пісня «Берегиня» ; пісня «Роде мій» ; пісня «Серце зажурене болісно билосся» ; пісня «Повертайтеся, лелеченьки!» / вірші С. Травневої ; музика В. Кубасова. – С. 145–148 ; Пісня «Мое Поділля» / вірші С. Травневої ; музика С. Городинського. – С. 148–149.

Полеглим ; Простір для Кохання ; Пісня / вірші Світлани Травневої ; музика Марії Моїсеєвої-Майбороди // Апокриф : часопис. – Черкаси, 2019. – [Вип. 3] : Красива осінь вишиває клени. – С. 101–105.

Ковальчук, Т. А музика звучить : зб. пісень і мелодій / Тетяна Ковальчук. – Вінниця : Вінниц. газ., 2019. – 40 с. – Зміст: Колискова : [пісня] / вірші С. Травневої ; музика Т. Ковальчук. – С. 10 ; Ти ще будеш на мене чекати : [пісня] / вірші С. Травневої ; музика Т. Ковальчук. – С. 16.

Сурми сурмлять над краєм Подільським : зб. прози, поезії та пісень / упоряд.: В. Шпак-Мельник, С. Єлісеєва ; літ. ред. С. Травнева. – Вінниця : Твори, 2019. – 88 с. – Зі змісту: Історії віків на пам'ятні скрижалі : літ. композиція за творами В. Берка, С. Травневої, В. Стуса, О. Ольжича / підгот. Світлани Єлісеєвої. – С. 12–13 ; Лист у майбутнє : літ. композиція за творами О. Матишин-Корабель, С. Травневої, В. Матвійчука / підгот. Світлани Єлісеєвої. – С. 14–15 ; Над Крутами : літ.-муз. композиція за творами В.

Берка, С. Травневої, Ф. Приймачик, В. Рудого / підгот. Світлани Єлісеєвої. – С. 16–17 ; Авторська поезія переможців обласного та всеукраїнського етапів фестивалю «Сурми звитяги» : сповідаються у любові до України члени літ.-мистец. студії «Срібний передзвін» Вінниц. об-ня Всеукр. т-ва «Просвіта» ім. Тараса Шевченка. Керівник студії С. Травнева. – С. 22–37 ; Арсенюк, А. Моя родина : [вірш] / Анна Арсенюк ; керівники: С. М. Травнева, О. В. Парасунько. – С. 27.

1.4. Публіцистика

Його зоря – його доля : [вшанування пам'яті учасника Майдану Гідності та АТО Т. Сича, який загинув у боях за Дебальцеве] / Світлана Єлісеєва // Вінниччина. – 2015. – 3 квіт. – С. 3 : фот.

Тільки б світ цей, ньенько, радували Ви... : [про К. П. Александрову, матір поетеси] / Світлана Травнева // Труд. слава. – 2015. – 10 груд. – С. 4 : кольор. фот.

Три «Т» у дивосвіті життя Фаїни Приймачик : [про вчительку-філолога вищ. категорії, відмінника освіти] / Світлана Травнева // Вінничанка. – 2015. – № 9. – С. 14–15 : кольор. фот.

У дивосвіті життя : [про життєв. та творчий шлях Ф. Приймачик] / Світлана Травнева // Із криниці часу / Фаїна Приймачик. – Вінниця, 2015. – С. 136–138.

Життя, осяяне творчістю : Тетяні Ковальчук – 75! / Світлана Травнева [та ін.] // Вінниччина. – 2016. – 13 квіт. – С. 9 : фот.

Шляхами долі Фаїни Приймачик : [про педагога, журналіста, поетесу та громад. діячку] / Світлана Травнева // Вінниччина. – 2016. – 17 черв. – С. 10 : фот.

Вміти світ любити : [про 80-річчя Т. Ф. Дрибушак – педагога, актив. члена клубів ветеранів війни та праці «Неспокійні серця» і «У світі прекрасного»] / Світлана Єлісеєва, Фаїна Приймачик, Тетяна Ковальчук // Вінниц. газ. – 2016. – 11 листоп. – С. 11 : кольор. фот.

Літературно-музичний мікс за творами Тараса Шевченка «Думи мої, думи мої» : [сценарій вихов. заходу з укр. літ.] / С. М. Травнева (Єлісеєва) // Вивчаємо укр. мову та літ. – 2016. – № 6. – С. 20–22.

Спогади про Олександру Бурбело [Електронний ресурс] : виступ Світлани Травневої // YouTube. – Електрон. відеодані. – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=fuq8YYNHr9o&list=PLxCdia8e0bzip0xvWKMe9Js1RMKW8DyFxf&index=47> (дата звернення: 23.04.2020), вільний. – Назва з титул. екрана. – Опис засн. на версії, датов.: 06.12.2017.

«Сотні тисяч вам заповідаю неповторних українських слів» : [про кн. «Літературне краєзнавство як знаряддя патріотичного виховання» Ф. Приймачик] / Світлана Єлісеєва // Вінниц. газ. – 2017. – 3 берез. – С. 10 : фот.

Квіт подільського слова : [про кн. «Літературне краєзнавство як знаряддя патріотичного виховання» Ф. Приймачик] / Світлана Миколаївна Єлісеєва // Освіта Вінниччини. – 2017. – 24 берез. – С. 6–7 : фот.

Пам'яті друга : [про відмінника нар. освіти Т. Ф. Дрибушак. Некролог] / Світлана Травнева, Фаїна Приймачик, Тетяна Ковальчук // Вінниц. газ. – 2017. – 28 лип. – С. 6 : фот.

З любові народжується Слово : [про поетесу В. Мількевич] / Світлана Травнева // Криниця ясенowego листа : [поезія] / Валентина Мількевич. – Вінниця, 2017. – С. 3–4.

Світлій пам'яті Фаїни Приймачик : [некролог] / Світлана Травнева, Тетяна Ковальчук, Анатолій Хомчук // Вінниц. газ. – 2018. – 11 трав. – С. 2 : фот.

«Сурми звитяги» – сучасне українське відродження : [про фестиваль «Сурми звитяги»] / Світлана Єлісеєва (Травнева) // Сурми сурмлять над краєм Подільським : зб. прози, поезії та пісень / упоряд.: В. Шпак-Мельник, С. Єлісеєва ; літ. ред. С. Травнева. – Вінниця, 2019. – С. 3–5 : фот.

Сурми звитяги – гомін України / Світлана Єлісеєва (Травнева) // Віват Фестиваль! : зб. ст. / ГО «Сурми звитяги» ; упоряд. В. Степанишин. – Львів, 2019. – С. 25–28.

2. Література про життя і творчий шлях С. М. Травневої (Єлісеєвої)

*Уся Травнева зіткана зі слів,
Що вплетені в мереживо емоцій,
Обрамлена серпанком віщих снів,
Де чудеса й дива на кожнім кроці.*

В. Рудий

Авторку понад 100 пісень нагороджено Почесною грамотою Верховної Ради України [Електронний ресурс] : [Світлану Травневу] // Вінницька обласна рада : офіц. інформ. сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://vinrada.gov.ua/avtorku-ponad-100-pisen-nagorodzheno->

rochesnoju-gramotoju-verhovnoi-radi-ukraini.htm (дата звернення: 27.04.2020), вільний. – Назва з екрана. – Опис засн. на версії, датов.: 10.04.2019 ; *Новости Винниці* : [офіц. сайт]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://topnews.vn.ua/society/2019/04/10/86617.html> (дата звернення: 27.04.2020), вільний. – Назва з екрана. – Опис засн. на версії, датов.: 10.04.2019.

«Барчани» в гостях у Ганни Секрет зі Світланою Травневою [Образотворчий матеріал] // Барчани. – 2016. – 29 лип. – С. 8.

«В полумисках літа» – нова збірка Світлани Травневої // 33-й канал. Поділ. порадиця. – 2019. – 2 січ. – С. 11 : кольор. фот. – Електрон. версія газ. – Режим доступу: <https://33kanal.com/news/46731.html> (дата звернення: 01.03.2020), вільний. – Назва з титул. екрана. – Опис засн. на версії, датов.: 06.01.2019.

Вербицька, Т. Казки у віршах Світлани Травневої : [про зб. поезій «Ми – діти миру і добра» С. Травневої] / Тетяна Вербицька // 33-й канал. Поділ. порадиця. – 2018. – 29 серп. – С. 3 : фот. – Електрон. версія газ. – Режим доступу: <https://33kanal.com/news/36613.html> (дата звернення: 15.04.2020), вільний. – Назва з титул. екрана. – Опис засн. на версії, датов.: 02.09.2018.

«Відверто» [Звукозапис] : [поетеса С. Травнева про свою творчість] / авт. В. Василенко ; звукорежисер О. Войнаровський ; Вінниц. держ. телерадіокомпанія «Вінтера». – Вінниця : Вінтера, 2015. – 1 електрон. опт. диск (CD-ROM) (загал. час звучання: 40 хв.). – Систем. вимоги: CD/DVD-програвач із вбудованим декодером mp3 або ПК Windows 7 ; RAM 16 Мб ; SVGA, 800x600 ; CD-ROM ; зв. карта ; колонки або навушники ; мишка. – Заголовок з контейнера.

Відгуки колег по перу про творчість С. Травневої // Мого життя одвічна дивина : бібліогр. покажч. : до 65-річчя від дня народж. С. Травневої – поетеси, громад. і культур. діяча / Упр. культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва ; уклад. Л. І. Заря. – Вінниця, 2015. – С. 9–11.

Григор'єв, Р. Автобіографічні мотиви в творчості сучасної поетеси Світлани Травневої / Роман Григор'єв // Нове та традиційне у дослідженнях сучасних представників філологічних наук : Міжнар. наук.-практ. конф., м. Одеса, 24–25 лют. 2017 р. – Одеса, 2017. – С. 12–15.

Григор'єв, Р. Барчани обирали голову журналістської спільноти Вінниччини [Електронний ресурс] : [у залі Вінниц. обл. держ. телерадіокомпанії «ВІНТЕРА» відбулася ХХVІІІ звіт.-вибор. конф. обл. орг. НСЖУ. Член правління Вінниц. обл. орг. НСЖУ, відома в Україні поетеса та педагог С. Єлісеєва (Травнева) прозвітувала про роботу первин. спілчан. орг. педагогіч. працівників та працівників ЗМІ] / Роман Григор'єв // Барська міська рада : офіц. сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://www.bar-city.com.ua/novini.html?news=1388> (дата звернення: 15.04.2020), вільний. – Назва з екрана. – Опис засн. на версії, датов.: 31.03.2017.

Григор'єв, Р. Вкотре про барчан гомоніла Україна... : [про перемоги студентів Бар. гуманітар.-пед. коледжу ім. М. Грушевського В. Вознюка і О. Бурченко. Зокрема, про Всеукр. дит.-юнац. фест. «Сурми звитяги», де членом журі обл. етапу виступала поетеса С. Травнева] / Роман Григор'єв // Барчани. – 2015. – 11 груд. – С. 1 : кольор. фот.

Григор'єв, Р. Тема патріотизму в ліриці подільської поетеси Світлани Травневої / Р. Григор'єв // Науковий потенціал молоді: філологічні пошуки :

зб. наук. пр. студентів ф-ту філології та історії / відп. ред. В. А. Каліш. – Суми, 2017. – [Вип. 5]. – С. 96–101.

Григор'єв, Р. «Тому, хто стежку мамину втрачає, чужою буде й рідна сторона» : автобіогр. мотиви у творчості поетеси С. Травневої / Роман Григор'єв // Апокриф : часопис. – Черкаси, 2019. – [Вип. 3] : Красива осінь вишиває клени. – С. 85–92.

Hryhoryev, R. Sources of poetical works by Svitlana Travneva / Roman Hryhoryev // Матеріали V науково-педагогічних читань молодих учених, магістрантів, студентів іноземними мовами «The 21st Century Challenges in Education and Science» / за заг. ред. Н. М. Лавриченко. – Суми, 2017. – [Вип. 4]. – С. 34–36 : бібліогр. в кінці ст.

Даник, В. Адресовано – дітям! : [про поетесу С. Травневу] / Володимир Даник // Освіта Вінниччини. – 2017. – 24 берез. – С. 8 : кольор. фот.

Дипломанти конкурсу [імені Олександри Бурбело «Струна на арфі України»] : [дипломом за наставництво та виховання талановитої учнів. молоді і лауреат. медаллю нагороджені С. М. Єлісеєва, керівник студії «Срібний передзвін», учителька Вінниц. ЗОШ I–III ст. № 11 та ін.] // Вінниц. край. – 2017. – № 4. – С. 159 : фот. О. Гордієвича.

Друзі та колеги про Світлану Травневу // Вінничанка. – 2015. – № 10. – С. 15.

Жила, Т. Vivat, «Молодіжний випуску»! : [голова правління обл. орг. НСЖУ В. Паламарчук, дир. будинку учителя Т. Мельник та член правління Вінниц. обл. орг. НСЖУ та Вінниц. обл. об-ня Всеукр. т-ва «Просвіта» ім.

Тараса Шевченка С. Травнева (Єлісеєва) нагородили переможців V обл. конкурсу медіа загальноосвіт., позашк. та проф.-техн. закл. освіти] / Тетяна Жила // Молодіж. вісн. – 2018. – Верес. (№ 88). – С. 1, 14 : кольор. фот.

З автобіографії : [про С. Травневу] // В полумисках літа / Світлана Травнева. – Вінниця, 2018. – С. 103–104.

«Зелене гроно» визначило переможців [Електронний ресурс] : [19 трав. 2017 р. під час урочистостей у Вінниц. шк. № 29 відбулося нагородж. переможців міськ. конкурсу юних поетич. талантів «Зелене гроно». Письмен. корпус представляли поетка С. Травнева та ін.] // Краснослов : офіц. сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://krasnoslov.org.ua/zelene-hrono-vuznachylo-peremozhtsiv/> (дата звернення: 01.03.2020), вільний. – Назва з екрана. – Опис засн. на версії, датов.: 19.05.2017.

Золота скриня дивоцвітів : [зб. листів, спогадів] / авт. проекту Ганна Секрет. – Вінниця : Мед, 2019. – 444 с. : кольор. іл. – Зі змісту: [Світлана Єлісеєва (Травнева)] [Образотворчий матеріал]. – С. 413.

«Із невідомості спішу...» : (творча зустріч в літ. світлиці з поетесою-землячкою Світланою Травневою) [Електронний ресурс] // Поетичне Надсоб'я : хрестоматія-посіб. із сучас. літ. рід. краю / Іллінец. держ. аграр. коледж ; упоряд.: В. Назаренко, Н. Ренейська, Г. Бухта [та ін.]. – Електрон. текст. дані. – Іллінці, 2017. – С. 150–163. – Режим доступу: http://www.idak.vn.ua/images/PDF/Presa/_pdf (дата звернення: 07.04.2020), вільний. – Назва з екрана.

Каменюк, М. Спалахнути у Слові : [про творчість С. Травневої] / Михайло Каменюк // В полумисках літа / Світлана Травнева. – Вінниця, 2018. – С. 3–5 ; Дивослово. – 2019. – № 9. – С. 63.

Книжки, подаровані редакції : [про кн. поезій С. Травневої «В полумисках літа» (2018)] // Дивослово. – 2019. – № 4. – С. 5.

Ковтонюк, І. «Одинадцята – найкраща школа, вірна і надійна, мов маяк» : [С. Травнева та ін. про історію Вінниц. ЗОШ № 11] / Іван Ковтонюк // Вінниц. газ. – 2016. – 5 лют. – С. 8 : кольор. фот.

Коломійчук, Н. Ю. Вінницьке МВПУ знову на висоті! : [про нагородж. переможців Четвертого обл. конкурсу медіа загальноосвіт., позашк. та проф.-техн. закл. освіти. Вручала нагороди член правління Вінниц. обл. орг. НСЖУ, поетеса С. Травнева та ін.] / Н. Ю. Коломійчук // Молодіж. вісн. – 2017. – Жовт. (№ 83). – С. 1, 3 : кольор. фот. ; ДПТНЗ «ВМВПУ» : офіц. сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://vmvpu.vn.ua/news/2017> (дата звернення: 15.04.2020), вільний. – Назва з екрана. – Опис засн. на версії, датов.: 30.10.2017.

Кравець, І. «Вслухаюсь в слово праведне, немов любов» : [про творчу зустріч вінничан з поетесою С. Травневою з нагоди її ювілею] / І. Кравець // Труд. слава. – 2015. – 6 серп. – С. 5 : кольор. фот.

Кравець, І. Її життя – одвічна дивина : [у ВНТУ відбулася творча зустріч з поділ. поетесою, громад. і культур. діячем С. Травневою в рамках обл. проєкту «Мого життя одвічна дивина»] / Ірина Кравець // Вінниц. газ. – 2015. – 21 лип. – С. 8 : кольор. фот.

Куций, Л. «В полумисках літа» Світлани Травневої : [про поетич. зб.] / Леонід Куций // Вінниччина. – 2018. – 28 листоп. – С. 6 : кольор. фот.

Куций, Л. Світлі поетичні одкровення Світлани Травневої : [про кн. С. Травневої «В полумисках літа»] / Леонід Куций // Вінниц. край. – 2019. – № 1/2. – С. 176–178 : фот.

Куций, Л. У дивовижному світі слова і пензля : [про творчість С. Травневої] / Леонід Куций // Спадщина Черкащини плюс : альманах / голов. ред. А. А. Волошина. – Черкаси, 2016. – С. 157–158.

Літературний конкурс ім. О. Бурбело вітав юних переможців [Електронний ресурс] : [участь у події взяла й поетеса С. Травнева] // Краснослов : офіц. сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/literaturnyj-konkurs-im-o-burbelo-vitav-yunyh-peremozhtsiv/> (дата звернення: 01.03.2020), вільний. – Назва з екрана. – Опис засн. на версії, датов.: 26.11.2019.

Лозінська, Т. Василь Паламарчук знову очолив журналістів Вінниччини [Електронний ресурс] : [відбулася ХХVІІІ звіт.-вибор. конф. Вінниц. обл. орг. НСЖУ, на якій була присутня поетеса С. Єлісеєва (Травнева)] / Тетяна Лозінська // RIA Козятин : офіц. сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://kazatin.com/Polityka/vasil-palamarchuk-znovu-ocholiv-zhurnalistiv-vinnichchini-10597183.html> (дата звернення: 01.03.2020), вільний. – Назва з екрана. – Опис засн. на версії, датов.: 30.03.2017.

Лозінська, Т. Для ліриків, патріотів філософів [Електронний ресурс] : [про черг. кн. С. Травневої «В полумисках літа»] / Тетяна Лозінська // RIA Козятин : офіц. сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://kazatin.com/kul-tura/dlya-lirikiv-patriotiv-filosofiv-10720610.html> (дата звернення: 01.03.2020), вільний. – Назва з екрана. – Опис засн. на версії, датов.: 07.09.2018.

Маленко, О. О. «Кохання в щасті знов засяє...». Лірика Світлани Травневої : [про зб. поезій «В полумисках літа»] / О. О. Маленко // Вивчаємо укр. мову та літ. – 2019. – № 4/5. – С. 69–70 : фот.

Мартишева, Л. Бар зустрічає гостей : [у Бар. коледжі транспорту та будівництва відбулася творча зустріч з вінниц. поетесою С. Травневою] / Людмила Мартишева // Поділ. край. – 2017. – 3 берез. – С. 4 : фот.

Мількевич, В. Криниця ясенowego листа : [поезія] / Валентина Мількевич. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2017. – 72 с. – Зі змісту: Презентація поетичної збірки «Стожари Поділля» [Образотворчий матеріал] : [на фото С. Травнева]. – С. 2 (вклад.) ; Валентина Мількевич з поетесою Світланою Травневою [Образотворчий матеріал]. – С. 4 (вклад.)

Михайлова, К. Ми – перемагаємо! : [про нагородження членів редкол. часоп. «Шкільне джерело». Вручали нагороди член правл. Вінниц. обл. орг. НСЖУ, поетеса С. Травнева та ін.] / Карина Михайлова // Шк. джерело. – 2017. – Груд. (№ 18). – С. 1 : кольор. фот.

Мого життя одвічна дивина : бібліогр. покажч.: до 65-річчя від дня народж. Світлани Травневої – поетеси, громад. і культур. діяча / Упр. культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва ; уклад. Л. І. Заря. – Вінниця : Балюк І. Б., 2015. – 60 с. – (Творчі імена Вінниччини). – Електрон. версія вид. – Режим доступу: <https://ru.calameo.com/read/0037413035e02366af357> (дата звернення: 01.03.2020), вільний. – Назва з титул. екрана.

Наталія Солейко привітала із 65-річним ювілеєм вінницьку поетесу Світлану Травневу // Вінницька обласна Рада : офіц. інформ. сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://vinrada.gov.ua/solejko>

novina.htm (дата звернення: 07.04.2020), вільний. – Назва з екрана. – Опис засн. на версії, датов.: 29.05.2015.

«Озвались Крути гуком – юно, стоголосо» : [корот. біогр. довідка С. М. Травневу] // Барчани. – 2016. – 5 лют. – С. 7.

Паламарчук, В. Протокол спільного засідання секретаріату і журі творчих конкурсів від 25 травня 2019 року : [кращою первин. орг. журналістів визнали – первин. орг. пед. працівників, яку очолює С. Єлісеєва (Травнева)] / Василь Паламарчук // Вінниччина. – 2019. – 5 черв. – С. 3.

Педагогічна еліта Вінниччини : [Єлісеєва С. М. (ЗОШ I-III ст. № 11 м. Вінниця)] // Майбутнє Вінниччини – талановиті діти / голов. ред. та упоряд. Вікторія Шеремета. – Макарів, 2018. – С. 24–25.

Поправко, Л. Ковток джерельної води : [про мистец. зустріч учнів Хижинец. шк. з вінниц. поетесою С. Травневою] / Людмила Поправко // Поділ. зоря. – 2016. – 14 квіт. – С. 6 : фот. ; Вінницька районна державна адміністрація : офіц. вебсайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://vinrda.bird4.nest.vn.ua/index.php/home/7496-2016-04-19-06-04-45> (дата звернення: 03.03.2020), вільний. – Назва з титул. екрана. – Опис. засн. на версії, датов.: 19.04.2016.

Приймачик, Ф. Її життя – одвічна дивина : [про вчительку укр. мови ЗОШ № 11 м. Вінниці С. М. Травневу] / Фаїна Приймачик // Вінничанка. – 2015. – № 10. – С. 14–15 : кольор. фот.

Приймачик, Ф. Нехай наснага не згасає! : [про учителя-методиста укр. мови і літ., керівника поетич. студії початківців «Срібний передзвін» С. М. Єлісеєву] / Фаїна Приймачик // Вінниц. газ. – 2015. – 19 трав. – С. 6 : фот.

Приймачик, Ф. Писали про війну, любов та рідне місто : [про обл. конкурс медіа загальноосвіт., позашк. та проф.-техн. закл. освіти з метою розвитку талантів молоді. Організаторами змагань стали дир. будинку учителя – Т. Мельник і учитель-методист, кавалер «Золотої медалі української журналістики» С. Травнева (Єлісеєва)] / Фаїна Приймачик // Вінниччина. – 2015. – 11 листоп. – С. 11 : фот.

Приймачик, Ф. «Тому, хто стежку мамину втрачає, чужою буде й рідна сторона...» (Світлана Травнева) : [розроб. уроку] / Фаїна Приймачик // Літературне краєзнавство як знаряддя патріотичного виховання : матеріали для уроків укр. літ. та позакл. заходів / Фаїна Приймачик. – Вінниця, 2016. – С. 110–116.

Приймачик, Ф. У дивовижі творчості : [про педагога, журналіста, поетесу С. М. Травневу (Єлісеєву)] / Фаїна Приймачик // Вінниччина. – 2015. – 22 трав. – С. 4 : фот.

Приймачик, Ф. «У лоні твоїм сповиваюсь, мій краю» : [творчий вечір С. Травневої – учителя-методиста, члена правління Вінниц. обл. орг. НСЖУ] / Фаїна Приймачик // Вінниц. газ. – 2017. – 24 лют. – С. 11 : кольор. фот.

Приймачик, Ф. Урок-автограф у школі : [про літ. та пед. діяльність учителя рід. словесності ЗОШ № 11 м. Вінниця С. Єлісеєвої] / Фаїна Приймачик // Слово педагога. – 2015. – Берез. (№ 3). – С. 7.

Рабенчук, В. Світлана Травнева у дзеркалі власної пісні / Володимир Рабенчук // Мого життя одвічна дивина : бібліогр. покажч. : до 65-річчя від дня народж. С. Травневої – поетеси, громад. і культур. діяча / Упр. культури і

туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва ; уклад. Л. І. Заря. – Вінниця, 2015. – С. 5–8.

Радзіх, І. Поетеса з Неменки : [про зб. віршів «Твоє світло в моєму вікні» С. М. Травневої] ; Зорини : [про творчість С. М. Травневої] / І. Радзіх // На гостину до Ніщинського / І. Ю. Радзіх. – Вінниця, 2015. – С. 28–31 : фот.

Ранкове шоу «Новий день» [Відеозапис] : рубрика «Книжкова полиця» : [С. Травнева – про дит. кн. «Ми – діти миру і добра» у приміщенні б-ки ім. К. А. Тімірязєва] // UA: Вінниця. – Вінниця, 2016. – 1 електрон. опт. диск (CD-ROM) (загал. час звучання: 11 хв.). – Систем. вимоги: CD/DVD-програвач із вбудованим декодером mp3 або ПК Windows 7 ; RAM 16 Мб ; SVGA, 800x600 ; CD-ROM ; зв. карта ; колонки або навушники ; мишка. – Заголовок з контейнера.

Рудий, В. Почався тільки день : [вірш, присвяч. С. М. Травневій] / Василь Рудий // Вінничанка. – 2015. – № 10. – С. 15 ; Місяць Пречистої Діви : Вірші. Проза. Пісні / С. Травнева. – Вінниця, 2006. – С. 16 ; Поетичне Надсоб'я : хрестоматія-посіб. із сучас. літ. рід. краю [Електронний ресурс] / Іллінец. держ. аграр. коледж ; упоряд.: В. Назаренко, Н. Ренейська, Г. Бухта [та ін.]. – Електрон. текст. дані. – Іллінци, 2017. – С. 141. – Режим доступу: http://www.idak.vn.ua/images/PDF/Presa/_pdf (дата звернення: 07.04.2020), вільний. – Назва з екрана.

Світлана Миколаївна Єлісеєва // Майбутнє Вінниччини – талановиті діти / голов. ред. та упоряд. Вікторія Шеремета. – Макарів, 2018. – С. 12 : кольор. фот.

Світлана Травнева [Електронний ресурс] : [біографія] // Поетичне Надсоб'я : хрестоматія-посіб. із сучас. літ. рід. краю / Іллінец. держ. аграр.

коледж ; упоряд.: В. Назаренко, Н. Ренейська, Г. Бухта [та ін.]. – Електрон. текст. дані. – Іллінци, 2017. – С. 139–140 : кольор. фот. – Режим доступу: http://www.idak.vn.ua/images/PDF/Presa/_pdf (дата звернення: 07.04.2020), вільний. – Назва з екрана.

Світлана Травнева – поетка, педагог, журналістка [Електронний ресурс] : [біогр. довід.] // Спілкуючись розвиваємося : із життя Дашів. публіч. б-ки : блог. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: http://dashevbibl.blogspot.com/2017/09/blog-post_14.html (дата звернення: 07.04.2020), вільний. – Назва з екрана. – Опис засн. на версії, датов.: 14.09.2017.

«**Свято** душі» у рідних пенатах, або як «Барчани» скликали друзів : [про святкування 15-го ювілею газ. «Барчани», на яке була запрошена поетеса, педагог С. Травнева] // Барчани. – 2016. – 4 берез. – С. 1, 7 : кольор. фот.

Свято у дружньому колі працівників пера і диктофона : [про нагородження бар. журналістів почес. грамотами у Вінниці. Вручала відзнаки член правління обл. орг. НСЖУ, поетеса С. Травнева] // Барчани. – 2016. – 10 черв. – С. 1, 7 : кольор. фот.

70 років від дня народження Світлани Травневої (Світлани Миколаївни Єлісеєвої) (22.05.1950, с. Неменка Іллінец. р-ну), вчителя-методиста, поетеси-піснярки, журналістки, члена НСЖУ (1996) // Знаменні і пам'ятні дати Вінниччини 2020 року : хронол. довід. / Упр. культури і мистецтв Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва ; уклад.: О. Ю. Антонюк, Г. М. Авраменко ; ред. С. В. Лавренюк ; відп. за вип. Л. Б. Сенік. – Вінниця, 2019. – С. 103–104.

Січкоріз, Н. П. Майстри пера і фотооб'єктива : [привітали молодь на VI обл. конкурсі медіа загальноосвіт., позашк. та проф.-техн. закладів освіти Вінниччини творча інтелігенція, в т. ч. і С. Травнева] / Н. П. Січкоріз, С. Т. Крючкова // Молодіж. вісн. – 2019. – Груд. (№ 97). – С. 8 : кольор. фот.

Слободянюк, Т. С. Образ матері у творчості Ніни Гнатюк, Світлани Травневої, Тетяни Яковенко [Електронний ресурс] : [розроб. уроку. 10 клас] / Тетяна Степанівна Слободянюк // На Урок : освіт. проєкт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://naurok.com.ua/urok-obraz-materi-u-tvorchosti-nini-gnatyuk-tetyani-yakovenko-svitlani-travnevo-19738.html> (дата звернення: 15.04.2020), вільний. – Назва з екрана. – Опис засн. на версії, датов.: 25.03.2018.

Слово про Світлану Травневу // В полумисках літа / Світлана Травнева. – Вінниця, 2018. – С. 102.

Таранюк, Н. «В полумисках соняхів стиглого літа» : [про зб. поезій «В полумисках літа» С. Травневої] / Наталія Таранюк // Труд. слава. – 2019. – 2 серп. – С. 5 : кольор. фот.

Творча майстерня [Звукозапис] : [про творчий вечір ювілярки С. Травневої «Моє життя одвічна дивина»] / авт. і ведуча О. Бехтер ; звукорежисер О. Басюк ; Обл. держ. телерадіокомпанія «Вінтера». – Вінниця : Вінтера, 2015. – 1 електрон. опт. диск (CD-ROM) (загал. час звучання: 40 хв.). – Систем. вимоги: CD/DVD-програвач із вбудованим декодером mp3 або ПК Windows 7 ; RAM 16 Мб ; SVGA, 800x600 ; CD-ROM ; зв. карта ; колонки або навушники ; мишка. – Заголовок з контейнера.

Телевізійні новини Вінниччини [Відеозапис] : [про чергов. тур фестивалю «Сурми звитяги», який пройшов у Вінниці в Будинку офіцерів, за

участю С. Травневої] / авт. С. Малик ; режисер І. Самчук ; голов. ред. С. Бусілкова ; Вінниц. держ. телерадіокомпанія «Вінтера». – Вінниця : Вінтера , 2016. – 1 електрон. опт. диск (CD-ROM) (загал. час звучання: 3 хв.). – Систем. вимоги: CD/DVD-програвач із вбудованим декодером mp3 або ПК Windows 7 ; RAM 16 Мб ; SVGA, 800x600 ; CD-ROM ; зв. карта ; колонки або навушники ; мишка. – Заголовок з контейнера.

Ткачук, І. Бар стрічав поетесу-подолянку Світлану Травневу : [літ.-мистец. зустріч «У лоні твоїм сповиваюсь, мій краю» у м. Бар] / Інна Ткачук // Барчани. – 2017. – 17 лют. – С. 4 : кольор. фот. – (Газ. в газ. «Молодіж. меридіан»).

Травнева (Єлісеєва) Світлана Миколаївна [Електронний ресурс] // Вікіпедія : вільна енцикл. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: [https://uk.wikipedia.org/wiki/Травнева_\(Єлісеєва\)_Світлана_Миколаївна](https://uk.wikipedia.org/wiki/Травнева_(Єлісеєва)_Світлана_Миколаївна). – Назва з екрана. – Дата останньої правки: 12.05.2020. – Дата перегляду: 12.05.2020.

Учасники, організатори та меценати першого конкурсу «Струна на арфі України» імені Олександри Бурбело. Обласна філармонія. Листопад 2017 року [Образотворчий матеріал] : [на фото С. Травнева та ін.] // Вінниц. край. – 2019. – № 3/4. – С. 171.

Додаток

1996

Травнева, С. «Я в осінньому лісі блукала...» : [епіграф] / Світлана Травнева // Вінниц. газ. – 1996. – 26 берез. – С. 4.

1997

Єсипенко, Л. Вірю в школу майбутнього : [розповідь учителя географії та біології про ЗОШ № 11. Є згадка про вчителя укр. мови та літ. С. Єлісеєву] / Людмила Єсипенко // Новини Вінниччини. – 1997. – 19 верес. – С. 9.

1998

Травнева, С. Національна ідея в постатях : [про зустріч з С. Плачиндою, яка відбулася в обл. ін-ті післядиплом. освіти педпрацівників] / Світлана Травнева // Панорама. – 1998. – 16 груд. ; Місяць Пречистої Діви : Вірші. Проза. Пісні / Світлана Травнева. – Вінниця, 2007. – С. 139–141.

1999

Приймачик, Ф. «Незлим, тихим словом...» : [Шевченків. засід. клубу «Відкрита сторінка» в ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва. Зокрема, читала поезію Кобзаря С. Єлісеєва та ін.] / Фаїна Приймачик // Вінниц. газ. – 1999. – 22 трав. – С. 2.

2001

Лукуц, Ю. Зближує міста Олесь Коляда : [творчий вечір на честь композитора і музиканта-віртуоза О. Коляди. Вітали ювіляра поетеса С. Травнева та ін.] / Юрій Лукуц // Земля Бердичівська. – 2001. – 23 черв. – С. 4 : фот.

2002

Травнева, С. І лірик, і романтик : [про поета, прозаїка В. Рудого] / Світлана Травнева // Панорама. – 2002. – 27 лют. – С. 3.

Травнева, С. Загоряються поетичні вогні / Світлана Травнева // Дорога. Транспорт. Пішохід. – 2002. – 8 берез. – С. 8.

Сіяти вічне : [про студію «Срібний передзвін», керівник С. Єлісеєва] // Панорама. – 2002. – 13 квіт.

2003

Рудий, В. Поезія, зіткана із душевних мук : (післямова читача і редактора) / Василь Рудий // Сповідь любові : зб. віршів / Світлана Травнева. – Вінниця, 2003. – С. 91–93.

Стожари : літ.-мистец. зб. / [голов. ред. В. Лисенко]. – Вінниця : Тірас, 2003. – № 2. – 116 с. – Зі змісту: Травнева, С. Олег Єлісеєв : [про поета] / Світлана Травнева. – С. 14 : фот. ; Травнева, С. Юлія Броварна : [про творчість поетеси] / Світлана Травнева. – С. 19 : фот. ; Славин, О. «Небо осінню журавліє...» : новонародженій Марічці Єлісеєвій ; «Що то за проза...» : Світлані Травневій : [вірші] / Олекса Славин. – С. 22 ; Травнева, С. Пісня її душі : [про поетесу О. Поліщук] / Світлана Травнева. – С. 29 : фот. ; Травнева, С. Анатолій Хомук : [корот. довідка] / Світлана Травнева. – С. 68 : фот. ; Травнева, С. Фаїна Приймачик : [біогр. довідка] / Світлана Травнева. – С. 100 : фот.

2004

Папаїка, В. Над Бугом-рікою : зб. пісень / Василь Папаїка ; ред. Олена Вітенко ; відп. ред. Світлана Травнева. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2004. – 80 с. – Зі змісту: Травнева, С. Батьківське поле / вірші С. Травневої ; музика В. Папаїки. – С. 18–19 ; Травнева, С. Роде мій ; Берегиня ; Мамина стежина ; Повертайтеся, лелеченьки / вірші С. Травневої ; муз. В. Папаїки. – С. 36–43.

Стожари : літ.-мистец. зб. / голов. ред. В. Лисенко ; відп. ред. С. Травнева. – Вінниця : В. Клименко, 2004. – № 3. – 168 с. – Зі змісту: Травнева, С. Шевченкові : [вірш] / Світлана Травнева. – С. 6 ; Травнева, С.

Літо ; Каштановий дощ ; Берегиня : [пісні] / вірші Світлани Травневої ; музика В. Кубасова. – С. 155–158.

Стожари : літ.-мистец. зб. / [голов. ред. В. Лисенко]. – Вінниця : В. Клименко, 2004. – № 4. – 180 с. – Зі змісту: Берко, В. Матері Світлани Травневої Катерині присвячується : [уринок з триптиха «Із сонячних променів»] / Василь Берко. – С. 48 ; Травнева, С. Надія Бугай : [про поетесу] / Світлана Травнева. – С. 104.

Стожари : літ.-мистец. зб. / голов. ред. В. Лисенко ; відп. ред. С. Травнева. – Вінниця : В. Клименко, 2004. – № 5. – 168 с. – Зі змісту: Травнева, С. Повертайтеся, лелеченьки : [пісня] / вірші Світлани Травневої ; музика Віктора Кубасова. – С. 29–30 ; Цветков, В. Вельмишановна Пані Світлано Травнева! / В'ячеслав Цветков. – С. 109–115 ; Травнева, С. Роде мій : [пісня] / вірші Світлани Травневої ; музика Віктора Кубасова. – С. 157 ; Травнева, С. «Застигла на світлині тиха мить...» : [епіграф] / Світлана Травнева. – С. 162.

Стожари : літ.-мистец. зб. / голов. ред. В. Лисенко ; відп. ред. С. Травнева. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2004. – № 6. – 128 с. – Зі змісту: Травнева, С. Глеб Елисеєв : [про юного поета] / Світлана Травнева. – С. 101 : фот.

Стожари : літ.-мистец. зб. / голов. ред. В. Лисенко ; відп. ред. С. Травнева. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2004. – № 7. – 168 с. – Зі змісту: Травнева, С. Лариса Павлова : [про поетесу] / Світлана Травнева. – С. 93 : фот.

2005

Дивоцвіти [Відеозапис] : [творчий вечір С. Травневої в Іллінцях] / авт. І ведуча Г. Секрет ; Вінниц. держ. телерадіокомпанія «Вінтера». – Вінниця : Вінтера, 2005. – 1 електрон. опт. диск (CD-ROM) (загал. час звучання: 30 хв.).

– Систем. вимоги: CD/DVD-програвач із вбудованим декодером mp3 або ПК Windows 7 ; RAM 16 Мб ; SVGA, 800x600 ; CD-ROM ; зв. карта ; колонки або навушники ; мишка. – Заголовок з контейнера.

Травнева, С. Громадянська освіта у школі : [семінар директорів шкіл «Організаційно-дидактичні шляхи формування громадянських цінностей як складової сучасного змісту освіти»] / С. Травнева // Поділ. зоря. – 2005. – 10 листоп. – С. 4 : фот.

2006

Травнева, С. В ім'я найсвятішої любові до України : [до Дня пам'яті героїв Крут] / Світлана Травнева // Вінниц. газ. – 2006. – 31 січ. – С. 5.

Стожари : літ.-мистец. зб. / ред. С. Травнева. – Вінниця : Континент-Прим, 2006. – № 8. – 148 с. : іл. – Зі змісту: Травнева, С. Він буде так довго безсмертний, як довго житиме Україна : 22 трав. – 145 років з дня перепоховання Тараса Шевченка на Чернечій горі поблизу Канева / Світлана Травнева. – С. 10–11 : фот. ; Травнева, С. Чорнобилем душа болить і нині : [до 20-ї річниці Чорнобил. катастрофи] / Світлана Травнева. – С. 20–21 ; Травнева, С. Армагедон : [вірш] / Світлана Травнева. – С. 22 ; На світліні: Олена Вітенко (в центрі) з поетами (зліва направо) Світланою Травневою, Володимиром Рабенчуком, Василем Рудим, співачкою Людмилою Мельник на презентації літературно-мистецького збірника «Стожари» в СЗОШ № 29 [Образотворчий матеріал]. – С. 35 ; На світліні: В гостях у Сонцепоклонника. Богдан Сушинський, Світлана Травнева, Валентина Сторожук, Петро Осадчук в музеї-садибі Михайла Коцюбинського [Образотворчий матеріал]. – С. 76 ; Травнева, С. Валентина Купрій : [про поетесу] / Світлана Травнева. – С. 103 : фот.

2007

Лисенко, В. Завтра – День журналіста. Вітаємо! : [відзначено високопроф. доробки, подані на конкурс, ветеранів журналістики А. Гончара, С. Травневої, Ф. Приймачик та ін.] / Володимир Лисенко // Вінниччина. – 2007. – 5 черв. – С. 1, 2.

Травнева, С. Володимир Шнайдер : [про юного поета] / Світлана Травнева // Стожари : літ.-мистец. зб. / голов. ред. В. Лисенко ; відп. ред. С. Травнева. – Вінниця, 2007. – № 9. – С. 101 : фот.

Рабенчук, В. Перед дзеркалами власних пісень : [про творчість С. Травневої] // Місяць Пречистої Діви : Вірші. Проза. Пісні / Світлана Травнева. – Вінниця, 2007. – С. 164–167.

Шкільнюк, В. Найголовніше в житті – це Любов! : [про поетесу С. Травневу] / Віталій Шкільнюк // Місяць Пречистої Діви : Вірші. Проза. Пісні / Світлана Травнева. – Вінниця, 2007. – С. 195–196.

2008

Поправко, Л. «Благородна справа – творити «Стожари» : [відп. ред. «Стожар» – С. Травнева] / Л. Поправко // Поділ. зоря. – 2008. – 15 трав.

Стожари Поділля : літ.-мистец. зб. / упоряд.: В. Лисенко [та ін.]. – Вінниця : Данилюк В. Г., 2008. – Вип. 1 (10). – 236 с. – (Б-ка Вінниц. орг. НСЖУ). – Зі змісту: Травнева, С. Анатолій Антоненко (Черкаси) : [про творчість поета] / Світлана Травнева. – С. 44 : фот. ; Травнева, С. Світлана Сирена (Сполучені Штати Америки) : [про творчість поетеси] / Світлана Травнева. – С. 48 : фот. ; Сирена, С. Світлані Травневій : [вірш] / Світлана Сирена. – С. 51 ; На світліні: біля стін університету «Києво-Могилянська академія». Надія Бугай з творчою інтелігенцією Вінниці. Зліва направо: поетеса Валентина Козак, учитель-філолог Валентина Супрун, учитель-

філолог Микола Кирилюк, заступник директора ЗОШ № 11 Олена Поліщук, Надія Бугай, поетеса Світлана Травнева, поетеса-бард Юлія Броварна [Образотворчий матеріал]. – С. 59 ; Травнева, С. Володимир Рабенчук : [про поета] / Світлана Травнева. – С. 77 : фот. ; Травнева, С. Олеса Раєвська : [про поетесу] / Світлана Травнева. – С. 80 : фот. ; Травнева, С. Діана Лочман : [про поетесу] / Світлана Травнева. – С. 91 : фот. ; Травнева, С. Таїсія Корнецька : [про поетесу] / Світлана Травнева. – С. 95 : фот. ; Травнева, С. Олена Кубасова : [про поетесу] / Світлана Травнева. – С. 134 : фот. ; Світлина на згадку: Когутюк Анастасія з поетесою Світланою Травневою та членами журі Всеукраїнського конкурсу поетів-початківців «Диво Калинове» ім. Дмитра Білоуса, поетами Василем Василяшком (ліворуч) та Владиславом Бойком (праворуч) [Образотворчий матеріал]. – С. 153 ; На світлині: Поетеса Світлана Травнева (ліворуч) вітає Володимира Шнайдера з дебютом у «Стожарах», праворуч – учитель-філолог Ганна Василівна Олійник [Образотворчий матеріал]. – С. 162 ; Травнева, С. Лілія Стебельська : [про юну поетесу] / Світлана Травнева. – С. 163 : фот. ; Травнева, С. Світлана Стадник : [про поетесу] / Світлана Травнева. – С. 180 : фот. ; На світлині: Віктор Кубасов (внизу праворуч) з фольклорним ансамблем «Подільські музики» та педагогічним колективом СЗОШ № 11 [в т. ч. С. Травнева] [Образотворчий матеріал]. – С. 217 ; У творчій лабораторії упорядників «Стожарів Поділля» [Образотворчий матеріал]. – С. 234–235.

Рабенчук, В. Свята Тетяна мирроточить : поезії / Володимир Рабенчук ; літ. ред. С. Травнева. – Вінниця : Держ. картогр. ф-ка, 2008. – 192 с. : фот. –
Зі змісту: Рабенчук, В. Дорога : С. Травневій : [вірш] / Володимир Рабенчук. – С. 46.

2009

Кобець, В. Вінниця славить Шевченка : [про загальноміськ. конкурс «Шевченко – для усіх століть», який відбувся в Центр. дит. б-ці. На заході

також звучали поезії С. Травневої, В. Кобця, І. Драча та ін.] / Василь Кобець // Вінниц. газ. – 2009. – 31 берез. – С. 5 : фот.

Яворовенко, Т. Дивоцвіт тернової хустини : [в с. Правилівка Оратів. р-ну відбувся фестиваль «Хустка тернова». У святі взяла участь поетеса С. Травнева] / Тетяна Яворовенко // Слово педагога. – 2009. – Лип. (№ 7). – С. 8 : фот.

Сирена, С. Світлані Травневій : [вірш] / С. Сирена // Лечу за мечтой : лирика / Светлана Сирена. – Вінниця, 2009. – Кн. 1. – С. 64.

Стожари Поділля : літ.-мистец. зб. / упоряд.: В. Лисенко [та ін.]. – Вінниця : Данилюк В. Г., 2009. – Вип. 2 (11). – 136 с. – (Б-ка Вінниц. орг. НСЖУ). – Зі змісту: На світліні: Надія Бугай і Світлана Травнева в малярській майстерні Тараса Шевченка в музеї-садибі; ліворуч, на столі лежить Біблія, на якій молився поет. Київ, 2004 рік [Образотворчий матеріал]. – С. 64 ; На світліні: Валентина Поїзник (ліворуч), Світлана Травнева та Ольга Стороженко (Гельмязів). Київ, 2006 рік [Образотворчий матеріал]. – С. 65 ; Травнева, С. «Український свій народ в віках прослав!..» : [епіграф] / Світлана Травнева. – С. 106.

2010

Мількевич, В. «Стожари Поділля» – цілюще джерело слова : [про літ.-мистец. альм. «Стожари Поділля», де відп. ред. С. Травнева] / Валентина Мількевич // Слово педагога. – 2010. – Берез. (№ 3). – С. 8.

Василевська-Скупа, Л. П. Духовний ренесанс : [про вчителя-методиста Вінниц. шк. № 11, поетесу С. Травневу] / Л. П. Василевська-Скупа // Освіта Вінниччини. – 2010. – 4 трав. – С. 4 : кольор. фот.

Левицька, О. «Мотиви подільських самоцвітів» : [презентація каф. укр. мови та літ. колективом СЗОШ № 11. Ідейна натхненниця створення каф. – С. Травнева, учитель-методист, поетеса] / Ольга Левицька // Освіта Вінниччини. – 2010. – 4 трав. – С. 5 : кольор. фот.

Кушка, Я. Її серце уміє співати : [про пісен. творчість поетеси С. Травневої] / Ярослав Кушка // Освіта Вінниччини. – 2010. – 1 жовт. – С. 6 : фот.

Мількевич, Л. А слово піснею озветься : [пісен. творчість С. Травневої. Розроб. уроку] / Людмила Мількевич // Освіта Вінниччини. – 2010. – 1 жовт. – С. 7 : фот.

Мількевич, В. Цілюще джерело слова : [про літ.-мистец. альм. «Стожари Поділля», де відп. ред. С. Травнева] / В. Мількевич // Освіта Вінниччини. – 2010. – 4 трав. – С. 6 ; 29 груд. – С. 5.

В перший клас! [Звукозапис] : аудіокнига / уклад.: Олександр Прилуцький, Анатолій Антонець ; звукорежисер: Лариса Улосовська, Оксана Шевчук ; муз. ред. Світлана Сіренко ; вірші читає Борис Лобода. – (10 файлів : 440 байт). – Звук. електрон. вид. – Черкаси : ІнтролігаТОР, [2010]. – 1 електрон. опт. диск (CD-ROM) (загал. час звучання: 1 год. 10 хв.). – (Письменники для дітей). – Систем. вимоги: CD/DVD-програвач із вбудованим декодером mp3 або ПК Windows 7 ; RAM 16 Мб ; SVGA, 800x600 ; CD-ROM ; зв. карта ; колонки або навушники ; мишка. – Заголовок з контейнера. – Зі змісту: Травнева, С. Про слона ; На гостину до бабусі ; Ходить казка дивним лісом ; Сонячний промінь : [вірші] / Світлана Травнева. – Доріжка 10. – 5 хв. 10 сек.

Народжена травневими дощами : [про творчість поетеси С. Травневої]
// Наша хатка : літ. альм. для дітей. – 2010. – № 1. – С. 15 : фот.

Вперше у Національному університеті Києво-Могилянської академії провела творчий вечір вінничанка, учителька, поетеса, член НСЖУ, лауреат Подільської премії «Кришталева вишня» Світлана Травнева // Вінниччина журналістська / авт.-упоряд. В. Лисенко. – Вінниця, 2010. – С. 271.

У видавництві «Нілан-ЛТД» за сприяння іншого вінницького видавництва «Тірас» вийшов з друку другий випуск літературно-мистецького збірника «Стожари» : [редкол. у складі С. Травневої та ін.] // Вінниччина журналістська / авт.-упоряд. В. Лисенко. – Вінниця, 2010. – С. 287.

Прокидаймося разом [Відеозапис] : [зустріч з поетесою С. Травневою та співачкою Л. Мельник] / авт. і ведуча Ю. Левківська ; звукорежисер Д. Сидоров ; журналісти: Л. Олійник, М. Дзівінська, О. Рибницька ; ген. дир. Л. Буга ; ТРК «Вінниччина». – Вінниця, 2010. – 1 електрон. опт. диск (CD-ROM) (загал. час звучання: 25 хв.). – Систем. вимоги: CD/DVD-програвач із вбудованим декодером mp3 або ПК Windows 7 ; RAM 16 Мб ; SVGA, 800x600 ; CD-ROM ; зв. карта ; колонки або навушники ; мишка. – Заголовок з контейнера.

2011

Коваленкова, Т. «Сповідуюсь у слові» : [у Вінниц. ЗОШ № 11 відбувся літ. вечір, присвяч. красі слова, на якому відбувся конкурс «Сповідуюсь у слові». У ньому взяли участь члени літ.-мистец. студії «Срібний передзвін». Керівник студії С. Єлісеєва] / Тетяна Коваленкова // Освіта Вінниччини. – 2011. – 31 берез. – С. 7 : фот.

Коваленкова, Т. Посміхаймося, бо ми того варті! : [у приміщенні Центр. дит. б-ки відбувся п'ятий міськ. конкурс гумору і сатири «Вінницька гуморина ім. А. П. Гарматюка». На святі виступала поетеса С. Травнева] / Тетяна Коваленкова // Освіта Вінниччини. – 2011. – 19 квіт. – С. 4–5 : кольор. фот.

Тетяна Ковальчук з композитором Василем Остапенком (ліворуч) та поетесою Світланою Травневою [Образотворчий матеріал] // Освіта Вінниччини. – 2011. – 19 квіт. – С. 8.

Травнева, С. «Дивитися – не означає бачити...» : [епіграф] / Світлана Травнева // Освіта Вінниччини. – 2011. – 15 лип. – С. 8.

Травнева, С. Від завершення – до початку : [про дир. Вінниц. ЗОШ № 11 В. Середюка] / Світлана Травнева // Освіта Вінниччини. – 2011. – 23 серп. – С. 4–5 : кольор. фот.

Травнева, С. Правдо моя – Україно-мати : [вірш] / Світлана Травнева // Освіта Вінниччини. – 2011. – 23 серп. – С. 1.

Коваленкова, Т. «Білі сторінки» історії. Невловимий Саша Жалов : [про презентацію кн. «Невловимий Саша Жалов» у Вінниц. музеї-садибі М. Коцюбинського. На заході виступала поетеса С. Травнева] / Тетяна Коваленкова // Освіта Вінниччини. – 2011. – 13 верес. – С. 3 : фот.

Кобець, В. На майдані біля Стуса... : [про урок поета на майдані, присвяч. В. Стусу. На ньому прозвучали щирі слова поетеси С. Травневої та іншої інтелігенції] / В. Кобець // Вінниччина. – 2011. – 14 верес. – С. 10 : фот.

Марчук, Н. Світлані Травневій присвячується : [вірш] / Н. Марчук // Освіта Вінниччини. – 2011. – 1 жовт. – С. 8.

Травнева, С. М. Світло твоє у моєму вікні : поезії, пісні / Світлана Травнева. – Вид. 2-ге, допов. – Вінниця : Тарнашинський О. В., 2011. – 92 с. : іл., нот., портр. – Зі змісту: Біографічна довідка : [про С. Травневу]. – С. 84–85 ; Вони сказали про С. Травневу так... – С. 86–87 ; [Фотоматеріали з поетесою С. Травневою]. – С. 88–89.

Святкуємо разом [Відеозапис] : [вітання С. Травневої для матері Катерини. Прозвучала пісня «Катеринин день»] / ведуча В. Барчук ; режисер В. Рев'якін та ін. ; муз. оформ.: Н. Козак, О. Парицька ; голов. ред. С. Бусілова ; Вінниц. держ. телерадіокомпанія «Вінтера». – Вінниця : Вінтера, 2011. – 1 електрон. опт. диск (CD-ROM) (загал. час звучання: 10 хв.). – Систем. вимоги: CD/DVD-програвач із вбудованим декодером mp3 або ПК Windows 7 ; RAM 16 Мб ; SVGA, 800x600 ; CD-ROM ; зв. карта ; колонки або навушники ; мишка. – Заголовок з контейнера.

2012

Травнева, С. Роздуми з приводу : [про сценіч. дійство школярів, яке присвяч. відкриттю музею «Пам'ять» у Вінниц. шк. № 11] / Світлана Травнева, Олена Дмитришина // Шк. джерело. – 2012. – Берез. (№ 3). – С. 3 : кольор. фот.

Травнева, С. Пам'яті полеглих : [вірш] / Світлана Травнева // Освіта Вінниччини. – 2012. – 11 трав.

Приймачик, Ф. Вклонімося великим тим рокам! : [у міськ. б-ці № 12 ім. Т. Шевченка зібралися члени клубу «Чорнобривці», щоб вшанувати ветеранів війни. Поетеса С. Травнева подарувала гостям нову зб. «Стожари

Поділля»] / Ф. Приймачик // Освіта Вінниччини. – 2012. – 11 трав. – С. 4–5 : кольор. фот. ; Независимый курьер. – 2012. – 16 трав. – С. 3.

Єлісеєва, С. У світі гармонії і краси : [про вист. творчих робіт студентів-дизайнерів у приміщенні Вінниц. обл. худож. музею] / Світлана Єлісеєва // Освіта Вінниччини. – 2012. – 29 трав. – С. 4–5 : кольор. фот.

Куций, Л. Не згасають «Стожари Поділля» : [про альм. «Стожари Поділля»] / Леонід Куций // Освіта Вінниччини. – 2012. – 26 черв. – С. 8 : кольор. фот.

Мількевич, В. Стожари над рідним Поділлям : [про альм. «Стожари Поділля»] / Валентина Мількевич // Освіта Вінниччини. – 2012. – 26 черв. – С. 8.

Травнева, С. Високе покликання людини : [про ветерана пед. праці Т. Дрибушак] / Світлана Травнева, Фаїна Приймачик // Освіта Вінниччини. – 2012. – 24 лип. – С. 4 : кольор. фот.

Поїздник, В. Плекайте Господній дар... : [про альм. «Стожари Поділля»] / Валентина Поїздник // Освіта Вінниччини. – 2012. – 24 лип. – С. 8 : кольор. фот.

Травнева, С. «Щасливий той, хто завжди пам'ятає...» : [епіграф] / Світлана Травнева // Освіта Вінниччини. – 2012. – 18 верес. – С. 4.

Пляцок, А. Окрилені творчістю : [про освітян. форум ВОПОПП «Окрилені творчістю». У номінації «Форми позаурочної роботи» – С. Травнева та Л. Ланова] / Анастасія Пляцок ; рубрику веде Світлана Травнева // Освіта Вінниччини. – 2012. – 16 жовт. – С. 4–5 : кольор. фот.

Травнева, С. Осінні катрени : [вірш] / Світлана Травнева // Освіта Вінниччини. – 2012. – 4 груд. – С. 8.

Сергієва, А. Одинадцятій школі – 100! : [творчі колективи вітали господарів та гостей свята. Зокрема, дит. вокал. ансамбль «Дзвіночок» виконував пісню на вірші С. Травневої] / Анастасія Сергієва // Слово педагога. – 2012. – Груд. (№ 12). – С. 2.

Пляцок, А. Свято педагогічної майстерності : [про освітян. форум ВОПОПП «Окрилені творчістю». У номінації «Форми позаурочної роботи» – С. Травнева та Л. Ланова] / Анастасія Пляцок // Слово педагога. – 2012. – Груд. (№ 12). – С. 4.

Стожари Поділля : літ.-мистец. зб. / упоряд.: С. Травнева [та ін.]. – Вінниця : Вінниц. обл. друк., 2012. – Вип. 3 (12). – 208 с. – (Б-ка Вінниц. орг. НСЖУ). – Зі змісту: Марчук, Н. Травня зіронька ясна : Світлані Травневій присвячується / Ніна Марчук. – С. 23 ; Лоза, А. Поет : С. Н. Елисейовой / Андрей Лоза. – С. 24 ; Травнева, С. Моїм друзям Тамарі, Фаїні, Світлані, Тетяні : [вірш] / Світлана Травнева. – С. 24 ; Поїзник, В. «Для Вас, Світлано, із родини...» : [вірш, присвяч. С. Травневій] / Валентина Поїзник. – С. 27 ; Травнева, С. Розквітають Мурафські обрії : [про літ. об-ня «Мурафські обрії»] / Світлана Травнева. – С. 28 ; Антонєць, А. «Є в Світлани стільки світла...» : [вірш, присвяч. С. Травневій] / Анатолій Антонєць. – С. 27 ; Травнева, С. «Її поезія торкається сльози...» : [епіграф] / Світлана Травнева. – С. 71 ; Травнева, С. «Злітає пісня вітром-леготом...» [епіграф] / Світлана Травнева. – С. 91 ; Травнева, С. «Ми так довго, самотні, блукали...» : [епіграф] / Світлана Травнева. – С. 116 ; Єлісеєва, С. Урок – наукове дослідження з елементами використання синтезу мистецтв / Світлана

Єлісеєва. – С. 149–156 ; Травнева, С. «Казки, розказані бабусею...» : [епіграф] / Світлана Травнева. – С. 149.

2013

Нотатки про наші податки : [вірші учнів, членів літ.-мистец. студії «Срібний передзвін», керівник студії С. Травнева] / рубрику веде Світлана Травнева // Освіта Вінниччини. – 2013. – 23 квіт. – С. 8 : кольор. фот.

Травнева, С. Мамине сонце : [вірш] / Світлана Травнева // Освіта Вінниччини. – 2013. – 14 трав.

Приймачик, Ф. З іменем Тараса Шевченка : [про звіт.-вибор. конф. Вінниц. обл. об-ня Всеукр. т-ва «Просвіта» ім. Т. Шевченка, що відбулася у ВНТУ. Зокрема, звітує С. Травнева, член правління ВООВУТ «Просвіта»] / Фаїна Приймачик // Освіта Вінниччини. – 2013. – 16 лип. – С. 5 : кольор. фот.

Пляцок, А. В передчутті перемог: «Сурми Звитяги» : [відбувся обл. етап XIII Всеукр. дит.-юнац. фестивалю мистецтв «Сурми звитяги». На фестивалі присутня поетеса С. Травнева (Єлісеєва)] / Анастасія Пляцок // Освіта Вінниччини. – 2013. – 30 лип. – С. 5 : кольор. фот.

2014

Зоренко, В. Цілюща вода «Чарівної криниченьки» : [про презентацію альбм. «Чарівна криниченька», на якій поетеса С. Травнева вручала грамоти від обл. від-ня Всеукр. т-ва «Просвіта»] / Влада Зоренко // Інфо Жмеринка. – 2014. – 4 квіт. – С. 4 : кольор. фот.

Приймачик, Ф. Літературні ужинки освітян : [про альманах] / Фаїна Приймачик // Вінниц. газ. – 2014. – 15 серп. – Електрон. версія газ. – Режим доступу: <http://vin-gazeta.net/kultura/2965-literaturni-uzhinki-osvityan> (дата

звернення: 15.04.2020), вільний. – Назва з титул. екрана. – Опис засн. на версії, датов.: 15.08.2014.

Приймачик, Ф. Світло «Стожарів Поділля» : [про альманах] / Фаїна Приймачик // Вінниччина. – 2014. – 5 верес. – С. 13.

Стожари Поділля : літ.-мистец. зб. / голов. ред. Світлана Травнева. – Вінниця : Вінниц. обл. друк., 2014. – Вип. 4 (13). – 208 с. : іл., нот. – (Б-ка Вінниц. орг. НСЖУ). – Зі змісту: Димань, Т. [У спілкуванні зі С. Травневою, голов. ред. цієї літ.-мистец. зб., Т. Димань висловлює свою радість з приводу того, що має і свій скромний внесок до святкування 200-річчя Великого Кобзаря саме на сторінках «Стожарів Поділля»] / Димань, Т. – С. 44 ; Травнева, С. Валентина Мількевич : [біогр. довідка] / Світлана Травнева. – С. 54 : фот. ; Травнева, С. Ніна Марчук : [біогр. довідка] / Світлана Травнева. – С. 60 : фот. ; Травнева, С. «Лист спада додолу у журбі осінній...» : [епіграф] / Світлана Травнева. – С. 71 ; Травнева, С. Ліляна Загоруйко : Великдень і Різдвяна зірка Ліляни Загоруйко : [про творчість поетеси] / Світлана Травнева. – С. 93 : фот. ; Травнева, С. «Тут кожне слово – хвилями тепла...» : [епіграф] / Світлана Травнева. – С. 95 ; Травнева, С. Тетяна Попелевська : [про творчість поетеси] / Світлана Травнева. – С. 101 : фот. ; Травнева, С. Дарина Торбасюк : [про творчість поетеси] / Світлана Травнева. – С. 122 : фот. ; Травнева, С. Марія Мельник : [про ученицю 10 класу ЗОШ № 13] / Світлана Травнева. – С. 129 : фот. ; Травнева, С. «Тут кожне слово дихає селом...» : [епіграф] / Світлана Травнева. – С. 144 ; Травнева, С. Тарасу Шевченку ; Мамино сонце : [вірші] / Світлана Травнева ; пер. рос. мовою Долі Подгайц. – С. 147 : фот.

Зміст

Від укладача

Каменюк М., Григор'єв Р. «Я проросту у Слові світлим

Одкровенням...»

Щире слово про поетесу

1. Твори Світлани Травневої

1.1. Збірки поезій

1.2. Твори, опубліковані у збірниках, альманахах, періодичних виданнях;

1.3. Пісні, літературні композиції

1.4. Публіцистика

2. Література про життя і творчий шлях С. М. Травневої (Єлісеєвої)

Додаток

«Краю мій лелечий, ти живеш в мені...»

До 70-річчя від дня народження Світлани Травневої – учителя-методиста, поетеси-піснярки, журналістки, громадського і культурного діяча

Бібліографічний список літератури

Відповідальна за випуск Л. Б. Сенник,
директор Вінницької ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва,

Укладач, комп'ютерний набір

О. М. Зелена

Редагування

С. В. Лавренюк